

求婚前先問准外父同意 鄭俊弘年底 海外娶何雁詩

香港文匯報訊 (記者李思穎) 鄭俊弘 (Fred) 與何雁詩 (Stephanie) 拍拖兩年半, 終於修成正果, 兩人在踏入新一年, 率先在社交平台公佈結婚喜訊, 成為2020年首對報喜的藝人, Fred在求婚前更先問准未來外父同意, 並精心為女友製造驚喜求婚過程, 一對準新人計劃今年底在海外舉行婚禮, 展開人生新一頁!



鄭俊弘與何雁詩元旦宣佈今年結婚。

Fred和女友何雁詩在剛踏入元旦, 幾乎同步在社交平台「報喜」, 他們放上兩張婚照, 相中準人妻穿上低胸婚紗, 戴上閃鑽鑽戒, 而着上黑色西裝帥氣十足的Fred, 以鼻尖緊貼未來太太前額, 另一張則深情凝視對方, 流露甜蜜一面, Fred留言: 「Husband to be! I'm very excited! (即將做老公, 心情好緊張!)」何雁詩就留言: 「bride to be (即將做新娘)」互放閃蛋。

討中, 有任何消息必定跟大家分享。最後, 亦祝福大家2020年身體健康!

IG獲洗版式祝福

兩人的IG獲洗版式留言祝福, 包括有麥明詩、湯洛雯、方力申、吳若希、陳庭欣、洪永城、王君馨、王灝兒、蔡思貝、朱晨麗、鄧佩儀、許芷瑩、羅天宇、泳兒、周志文、郭子豪、陳敏之、陳煒、王敏奕、黃翠如等。

鄭俊弘與何雁詩在2017年相戀, 當時男方被指背着未婚妻偷食, 跟何雁詩搭上, 兩人備受外界批評, 後來他們手拖手現身機場承認戀愛, 面對種種問題下, 兩人形象插水, 有指Fred即時遭公司雪藏, 何雁詩情緒病復發, 亦有說何雁詩爸爸不喜歡Fred。不過兩人默默互相扶持, 其實他們早已融入對方屋企, 之前聖誕節何雁詩亦有現身鄭俊弘家庭聚會, 而Fred也有一同為女友父母結婚30周年慶祝, 選跟兩老合照, 已經像是一家人。其實兩人在公開訪問上, 已經認定對方, 何雁詩曾大方表示選擇鄭俊弘是一生人做得最對的選擇。



Fred (左) 有一同為女友父母結婚30周年慶祝。鄭俊弘與何雁詩相戀已有一段日子, 終於可修成正果。

圈中人得知他們結婚消息, 紛紛送上祝賀, 一對準新人難掩喜悅之情, 多謝大家祝福, 並透露求婚和婚禮情況, 他們表示: 「多謝大家的祝福, 我們都收到了! 在拍拖這兩年半間, 我們學會如何尊重和體諒對方, 感恩能一直風雨同行, 互相扶持。我們除了是情侶外, 亦是最好的朋友, 實在很期待展開人生新一頁共譜連理。在Fred求婚前問准了Stephanie的爸爸, 然後在旅行途中求婚, 亦特意安排了朋友和家人秘密出現, 十分感動和驚喜! 我們的海外婚期暫時計劃於年尾, 至於香港會否辦酒席還在商

洪永城新年大計 邀請女友同居

香港文匯報訊 (記者達里) 馮盈盈與洪永城昨日出席沙田馬場元旦賽馬日活動, 剛宣佈與醫生男友分手的馮盈盈, 以鮮紅色打扮亮相, 希望新一年好運連連, 有更多的工作。而洪永城就計劃今年與女友嘗試同居, 共同朝著結婚的目標進發。

洪永城與女友梁諾妍穩定發展, 他透露除夕夜女友到朋友家開派對慶祝, 他透露今年有兩個新年大計, 第一是和女友一起到冷門的地方跑馬拉松, 他覺得邊跑邊看一個城市幾浪漫。第二個目標是邀請女友同居。問到跑馬拉松是否藉機會在終點求婚, 洪永城稱女友跑得太快很難追。提議他跑到終點時剛好可以累到跪低求婚, 他大笑表示是個不錯的想法, 他會加倍努力。問到與女友同居, 會否怕像馮盈盈與男友一樣, 相處好、同住難, 他說: 「這是情侶必經的階段, 要接受對方的優點和缺點, 如果配合不來都要勇敢面對。」至於同居後是否就結婚, 洪永城稱自置物業要到2021年收樓, 他們會朝著這個目標以穩健步伐邁進。

結伴去嘉年華, 被質疑是假分手玩地下情, 她表示絕不會這樣做, 只是他們再見亦是朋友, 保持朋友關係, 她說: 「當中有好多原因, 只有我們兩個最清楚, 分開是最成熟的決定, 我們會向前看。」至於是否隨時接受到新戀情, 馮盈盈稱持開放態度, 笑問有否追求者已展開攻勢時, 她大大反應道: 「吓? 又不用太急, 緣分最重要, 條件合適都要交給上天安排。」

馮盈盈自言有橫財運

另一邊廂, 自言有少橫財運的馮盈盈, 表示曾與朋友夾份投注贏到四位數彩金, 所以她昨日入場也抱着一試手氣的想法, 打算以十元、廿元刀仔鋸大樹, 以小博大。馮盈盈稱早前堪輿學家也指點她今年會行運, 問到桃花運是否旺盛時, 她說: 「世事充滿變數, 好難講, 但我會用樂觀、積極態度去面對, 桃花都是講貴人, 希望工作上遇更多貴人。」

與男友分手後的盈盈, 被網友發現他們仍



馮盈盈以小博大碰下運氣。



洪永城 (左) 表示今年有兩個大目標。

鄭爽回歸微博惹熱議

香港文匯報訊 (記者文芬) 甫踏入2020年之際, 鄭爽在微博上發了一篇文章, 祝福2020新年快樂, 再度宣佈回歸微博。

在零點時分, 退出微博許久的鄭爽正式回歸, 她鋪出一張照片, 並為網友送上新年祝福, 照片中, 鄭爽紮低馬尾手持向日葵, 笑容甜美狀態依舊出色。

據悉, 鄭爽之前一直是微博紅人, 轉發量評論量都非常之高, 但是距離她最後一篇微博已經過去三年多的時間了, 這三年多以來鄭爽經歷了很多事情, 好像戀愛、分手、開公司、做自己的App等大事。今次鄭爽回歸微博「吸粉」上百萬, 總數暫時超過三百四十萬人。

更惹人熱議的是, 鄭爽在回歸微博的同時, 卻有網友發現了另一個巧合的事情, 據

網友稱, 在鄭爽發佈回歸微博僅一分鐘後, 前男友張翰居然也發佈新年微博, 並且兩人用上了同一個愛心表情, 文案幾乎一模一樣。有趣的是, 自從2014年開始, 張翰已經6年沒有送新年祝福了, 而這次在鄭爽回歸微博之後, 張翰也接力跟上, 兩人關係真的是非常耐人尋味。畢竟兩人還是有感情基礎的, 兜兜轉轉了這麼多年, 鄭爽又單身了, 而張翰也始終沒有正式的女友。

熊黛林為模特兒出身, 身材一直保持得很好。資料圖片

熊黛林新年首晒雙女萌照

香港文匯報訊 熊黛林 (Lynn) 於昨日元旦在個人社交平台鋪出了雙胞胎女兒的賣萌照, 還寫道: 「牽着手, 我們一起走進2020! 愛你愛你」。兩名女兒Kaylor和Lyvia 2020年的第一輯萌照相當可愛, 兩姐妹身穿姊妹裝手牽手, 十分有愛。

於鏡頭前, Kaylor站在前面拉着妹妹, 一雙大眼睛顯得十分精靈又乖巧。妹妹Lyvia則望向另一邊, 表情有些冷淡, 不過肥嘟嘟的小臉還是顯得很可愛。

模特兒出身的Lynn於2018年為老公郭可頌生下雙胞胎, 升級辣媽之後, 女神也變得母愛滿滿, 不時分享女兒們的成長點滴。熊黛林當年與郭富城談戀愛而出名, 雖然最終「攻城」失敗, 但塞翁失馬, 其後與坐擁家族百億資產、郭可頌胞弟郭可頌結婚, 當了母親讓熊黛林變得越來越接地气。而大家也算是見證了Kaylor和Lyvia的成長, 一轉眼子女都長這麼高了, 手牽手的畫面滿滿的溫馨。

熊黛林雙胞胎女兒十分可愛。



李瑩瑩2020重返樂壇

香港文匯報訊 前女子組合成員李瑩瑩 (Apple) 暫別娛樂圈兩年後, 為迎接2020年的來臨, 宣佈重返樂壇, 並邀請了資深音樂人張佳添為自己創作一首新歌, 該歌曲將由華納唱片公司發行, 可謂信心十足! 而早前Apple更出席好姐妹戴辛蔚和焯皓之婚宴, 席間更碰上一眾娛樂圈好友如鄭美雲、林盛斌 (Bob)、馬蹄露等。

剛在去年12月23日度過自己嘅生日, Apple對於再戰樂壇也做足準備功夫: 「籌備咗好耐, 亦重金打造呢首新歌。我哋兩年來都喺度攞好多靈感, 參考咗比較受歡迎和喜愛的歌曲, 而新歌係一首比較抒情感人、走高貴優雅路線嘅作品。以慢歌嘅節奏為主, 希望能畀聽眾一個深刻嘅印象。首歌是以愛為主題, 可以是男女之間的愛, 也都可以是朋友之間嘅情或親情。新歌會喺2020年5月發佈, 所以畀家都好勤力去練好啲歌, 希望以一個全新形象去給觀眾認識。」



Apple與鄭美雲(左)在宴會上合照。



Quintus在柏芝身旁閃出, 向大家講新年快樂。

張柏芝次子 愛玩迪士尼

香港文匯報訊 (記者李思穎) 張柏芝經常在社交平台分享生活逸事, 趁着昨日是元旦放假的日子, 柏芝戴着粉紅色冷帽和色彩繽紛上衣打扮, 帶同次子Quintus和多個小朋友到迪士尼樂園玩樂, 她不忘拍片祝粉絲新年快樂, Quintus不時在她身後閃出, 向大家講新年快樂, 非常可愛。

心情大好的柏芝祝大家新年快樂, 並透露已連續兩天來到迪士尼樂園玩: 「昨天來過一次, 今日再來, 一星期來了兩次, 因為二仔想跟同學來玩, 我的心願是希望小朋友記住這開心時刻, 祝大家開開心心。」